Quelques problèmes
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B Dans son atelier, un menuisier a 9 morceaux de bois.

Son apprenti en prend un. Combien reste-t-il

de morceaux de bois dans l'atelier du menuisier ?
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Il y avait 18 croissants dans le panier.

Paul a mangé 7 croissants.
Combien reste-t-il de croissants dans le panier ?
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H Une bandelette de papier mesure 24 cm.
La maitresse en coupe un morceau de 10 cm.

Combien de centimétres mesure le morceau de bandelette
restant ?
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H 8 chats sont cachés sous un tracteur.
4 chats s’en éloignent.
Combien reste-t-il de chats sous le tracteur ?
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